
2024年度 大阪府
数学 A 問題

kmkm



.

() 与 式 = 6 - (-2 )

= 6 t 2

= 8
wn

(2) 与 式 = 9 × (- 4 )
= - 12
mm

(3 ) 与 式 = 25 - 15
= tm

(4) 与 式 = x - 3 + 4x t 4

= 5xtmm

(5 ) 5 式 = 6xym

( 6) =6 B- 2Ʃ
= 4☆
m

2
.

( い ) 3 a - 5 に a = 6 を代入 して

3 × 6 - 5 = 18 - 5
=凸



(2 )
- 4 .8 点点 d I 然 22

- 4 .
8 より 大 き ( 22より1 . ± 整数は
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- 3
.

- 2 -1
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1
.
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の 7 個
mm

(3 ) a x I t b × 1 7 5

: . at b 75
mmm

イ

(4 ) { 5x t 2 y = い ー ①

x t 2 Y = 15 ー ②
の 一 ② より

4 x = - 4 : x = - 1

x = - 1 を ② に代入 して
- 1 + 2y = 15

2 Y = 16 : y = 8
よ, て

x

= - 1 , y =
8m.

( 5 ) X ｢ 2 3 4 5 6 さ ､に 3 の 目 の 出方 は
11 2 3 4 5 6 6 × 6 = 36通り

～m
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3 3 Q 9 1215 18 このうち積 が 6 となる
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のは 4通り
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｡
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求める確率 は
5 5 1015 20 25 30

6 6 1218243036 然m
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(P ) Y = Ax で A 70 のグラフ

(イ ) Y = ax で G Lo のグラフ

(ウ ) Y = x で a 7 0 のグラフ

(エ ) Y = x で a co のグラフ
よ ｡ て A 7 0 でのでうフはしウ )

m

(7 )
x
2
- 9 x t 14 = 0

⇒ (x . 2)(x - 7 ) = 0

:
" x = 2

,
7

mmm

( 8)
｢

製品 A
,
5000 個 の 中 に 含 まれる 不良品 の数を

x個 とするこのとき 不良品 の 割合 は

*
ー ①

5000

また 400 個 の 中 に 含 まれる 不良品 の 数 は 3個

だから 不良品 の 割合 は

3
ーー ②
400

① = ② と推定 すると

品00 = ｡



よって

x = 4 × 5000

= 37
.
5

小 数第 1 位 を 四捨五入 して 約 38個
mm

( 9 ) y⑤飛災- 4 .
y
= 5 だから

= 16 a

5
: : a

=tm

( 10 )

①
ア ABIAD

ィ : ABIBF

⑨ : AB C 交 わらず平行 でも

ないのでねじれの
位置

I : AB /1 HG
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7 O HFG = 6 × 5 × 王
\ = 15 cm

2

高 さ = C G = 7 cm

よて 立体 C G H F の 体積 は

O HFGXCGx B = 15 × 7×
= 35 cm3
～

る
.
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x = 1
x = 2 x = 3

x = 1 のこきる =

,
95～x = 2 のとき y = 90～ ( 15 t 90 )
~～



x = 3 のとき Y = 195mt ( 15 t 90)
～

= 30 ～
～

x = 4 のときは =⑪｢ ( 15～

x = 5 のとき
Y = 4t ( 15 t 90) m
～

= 51m

x = 6 のとき Y =～ + ( 15 t 90 )
m

= 615
～

x = 17 のとき Y = 615 t ( 15t 90 )
mm

= 720
mm

よって ( ア ) 40～ ,
(h ) 172～

(2) x = 1 のとき y = 90 で
,

x の 値 が 1 増える
ごとにはは 105 増えるので

y = 90 t 1050 (x - )
～

→

= 105 x + 90 - 105 x
1 2 :ぶ: …

= 1050c - 15 Y 90 195 300 …

～ .

: Y = 105x - 5
mmmm

+ 105 +105

3- 1
x = 3 σ とき

↑
y = 90 t 105 × 2

mm

= 300



(別解 ) Y は 一定 の 割合 で 増 えるので
Y = Axt b とおc と

.
¢ =1 . y = 90 )

(x = 2
,
y = 195 ) だから
90 = atb ーの ①

- ) 195 = 2a th ー ②
- 105 = - a

Q = 105

a = 10 5 を ① に代入 して
90 = 105 tb
b = - 15

よって Y = 105 x - 15
mmm

( 3 ) y = 105 x - 15 に 2 = 2085 を代入 して
2085 = 105x - 15
105 x = 2100

x = 20
m
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(2 )
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.
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三角形 の 内角 の 和 は 180
” だから

∠DFBN TLFBDN ｢ LBDF = 1800

900 Ao

よって
∠ BDF = 1800 - 90- ao

= 90-m

(3 )

0

⑧ ②

OFBE C DABD において

BFIF E だから ∠ BFE = 90 ーあ
ロ ABCD は 長方形だから LBAD = 90ー①

m～～ lan



⑤
.
① より

LBFE = LBAD ー ③
O DBE は DB = DE の =等辺三角形 だから
LFEB = LEBE 一⑪

AD // BE であり 平行線 の錯角 は 等 しから
LADB = LDBEー⑧
ib )

③⑨ より LFBE = LDBE ー 加
③

.

加 より 2組 の 角
～

がそれぞれ等 しから
(C ) ウ

L FBE SOABD (証明終わり )

(4 )

ー ｡ ー
ー

! 3√5
\

3√5

×し .
0 0ー ー

1は

∠ BAD = 90
” だから 三平方 の 定理より

BD
'
= ABT AD 2

= 32 t 62
= 9 × 36
= 45

BD 70 より BD = = 305cmm



また ODBE は =等辺三角 形で DCIBE
より
､点 C は B E の 中点

よ ｡ て BC = CE だから * ィ

BE = 6 + 6 0 70

= 12 cm
m～

(3) より OFBE ∞ OABD だから 対応 する
辺 の 比 は等しいのでで

EB:凸 =3

2 ÷ 3

= 4 : √5

よって
√5 FB = 12

FB =

V⑪

=⑪×
=等 cm

m～m


